



荥阳市豫龙镇 务实奋进 擘画高质量发展新蓝图



豫龙镇开展“逐村观摩、整乡推进”党建观摩活动



豫龙镇甘铺村回迁群众喜提新房



郑煤机有序复工

强基提质 凝心聚力 激活企业发展“红色引擎”

夯实基础，建强战斗堡垒。积极开展“五星支部”创建，形成对标追赶、争创“五星”的生动局面。在刘村率先开展“三联三争”行动，群众有困难直接和联户党员、支委成员反映解决，打通基层党建服务群众“最后一公里”。完成西张砦、蒋砦“软弱涣散”党组织整改工作。在中原智谷成立荥阳市非公有制党建孵化基地，全面激活企业发展“红色引擎”，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，组织机关党员集中学习16次，班子成员集中学习7次，各村（社区）组织学习300余次，围绕乡村振兴、新型城镇化等课题调研解决问题22条。

正风肃纪，深化廉政建设。深入开展“以案促改”警示教育8次，组织学习新《中国共产党纪律处分条例》等10余次，召开廉政谈话会8次，在毛寨村举办“廉洁教育村村行”活动，通过正反典型对比开展以案促改警示教育。管好配偶、子女及其配偶、其他亲属和身边工作人员，组织全镇1000多名党员干部签订廉政承诺书，开展监督检查90余次。

强化宣传，抓牢意识形态。加强思想政治引领，夯实主流意识形态工作话语权，增强党的领导力、号召力、创造力、凝聚力和战斗力。举办“庆祝建国70周年”主题系列活动60余次，印发《家风倡议书》6万余份，对41个“十星级文明户”等隆重表彰。建成郑州市级文明村2个、荥阳市级文明村8个、新时代文明实践站6个，积极引进主流先进文化进社区、进农村。

道路畅通了，环境变美了，生活更好了，群众笑起来了……新时代的美好画卷，在砥砺奋进中徐徐展开。

走进荥阳市产业集聚区所在的豫龙镇，纵横交错的道路贯穿四方、气势恢宏的厂房错落有致、鳞次栉比的高楼拔地而起、优美如画的街景引人入胜……这里有青翠铺陈的绿景，有整齐洁净的街道，有开足马力生产的工厂，更有着产业集聚区、豫龙镇聆听中原崛起号角、同心戮力、破浪前行的坚定背影。

在荥阳市委、市政府的正确领导下，2019年，荥阳市产业集聚区、豫龙镇抢抓机遇、埋头苦干，各项工作保持了齐头并进、勇走前列的良好态势，实现了经济稳步增长和社会事业协调发展，先后被授予郑州市平安建设工作优秀乡镇、郑州市信访工作“四无”乡镇、郑州市安置房网签工作先进集体、郑州市新型城镇化先进集体、国家卫生城镇等多项荣誉，连续获得荥阳市乡镇综合考核优秀第一名。

记者 姚辉常
通讯员 李金凤 文/图

昂立潮头 勇走前列 激发经济运行“新动能”

扬起发展龙头，经济运行焕发“新活力”。积极盘活社会资源，抢抓发展机遇，高质量发展潜力进一步释放。2019年，全年财政收入首次突破10亿元，社会消费品零售总额完成24.15亿元，同比增长10.2%；规模以上工业增加值增长22.2%，生产总值增长8.5%，经济社会保持蓬勃发展的良好劲头。全方位、多渠道、多领域开展招商引资，新签约项目3个，分别为河南水建集团有限公司总部迁建项目、河南恒纯农业科技有限公司、荥阳福流空气净化器生产制造基地项目，总投资11.5亿元。

加快建设步伐，重点项目推进呈现“新成效”。2019年承接重点项目16个，项目开工11个。其中，海格科技军民融合产业基地建设项目，部分

设备已订购；郑州科隆制版印务有限公司、郑州康德钛制品科技有限公司等主体已完工；郑州轨道交通装备基地标准化厂房二期、郑州山川润得信重工有限公司、郑州三华科技实业有限公司等项目有序推进。

加快创新转型，产业发展形成“新态势”。以党建为引领，以“店小二”式服务为理念，在优化孵化环境、完善留商平台上展现新作为。中原智谷实现新增企业52家，新提供就业岗位643个；新增规模以上企业2家，新增产值2.12亿元，税收985万元；新增孵化毕业企业10家、国家级科技型中小企业备案19家；获评“2019中国100家特色空间”荣誉称号，入选郑州市小型微型企业创业创新示范基地，荣获郑州市2016~2018年度科技创新先进单位。

真抓实干 砥砺前行 助力城镇建设“加速度”

抓好民心工程，安置房建设开创“新局面”。坚持以人为本推进新型城镇化，算清土地、资金、产业、就业四本账，做好群众征迁、社区安置、劳动就业、保障增收四篇文章。2019年完成赵家庄一期、碾徐村安置房分配工作，共回迁群众955户4100余人；2020年上半年，完成翟寨、甘铺村分房，共回迁群众1600余户7000余人。

坚持生态文明，城乡环境焕发“新面貌”。以改善人居环境为出发点，以“三无一规范一眼净”“三清一改”为标准，强力整治城乡接合部私搭乱建、突店经营、积存垃圾等乱象，户改厕1070户，拆除违建6100余平方米，切实提升城镇品位。成功打造郑州市“千百十”优秀路段4

条、郑州市路长制“红旗”路段2条、荥阳市路长制“红旗”路段2条，城市精细化管理高效推进。严格落实“8个100%”施工要求，动态取缔散乱污企业，加强餐饮油烟治理，多措并举推进大气污染防治。

筑牢民生防线，社会稳定取得“新进展”。积极开展便民服务，受理各类项目16200件，办结率达100%，实现农民工转移就业900余人，救助生活困难群众925人，切实兜牢民生底线。扎实开展安全专家查隐患机制，共检查各类场所375家，排查隐患2650处，整改到位2518处，整改率达到95%以上，成功打造槐西、罗垌、刘村等一批平安建设示范村，社会大局保持和谐稳定。

务实奋进 不负韶华 书写高质量发展“新篇章”

疾风知劲草，烈火见真金。面对突如其来的新冠肺炎疫情，荥阳市产业集聚区、豫龙镇把战疫情、促发展作为重大政治任务、当前头等大事，作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体行动，迅速动员党员干部全力以赴、主动参战，打出疫情防控、经济发展、民生保障“组合拳”，突出“保障速度”“保障厚度”“保障温度”。辖区干部、党员及群众志愿者闻令而动、义无反顾、共克时艰，累计捐赠款物110万余元，在87个卡点上筑起一道道钢铁防线，党旗在防疫一线高高飘扬。

为企业复工复产按下“加速键”。积极开展“三送一强”活动，全力畅通工链、资金链、供应链、保障链。通过“返岗直通车”集中接送6000余人返岗，发放返岗奖励50万余元；为高格空调、兴事发门业等一

批前景看好、资金不足的企业搭建融资平台，协调“大个子”企业为219家小微企业和个体工商户减免租金270万余元，拿出专项资金1亿元开展“大干100天”立功竞赛活动，对达到投资进度的企业提前拨付工程款，金融活水精准“渗透”，打通发展“梗阻”；精准梳理企业产业链图，为企业画出“关系网”“朋友圈”，以供应链的加速转起来带动企业开足马力生产；采取“农业合作社+企业”“商超大篷车”等办法，为企业、工地提供点对点保障服务，为企业安心复工复产吃下“定心丸”，企业“大干快上”的好态势又回来了，心无旁骛加快发展的氛围更加浓厚了。

疫情防控成效明显，经济社会秩序加快恢复，充分展现了全镇干群在难事、大事面前应有的责任与担当，为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”做出了应有贡献。